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Sekce správní 

odbor obchodní 

 

V Praze 10. března 2025 

Č. j.: 2025/027832/CNB/420 

 

Vysvětlení č. 1 zadávací dokumentace veřejné zakázky „Výměna sodobarů v objektech 

ČNB“ 

Zadavatel v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace výše 

uvedené veřejné zakázky (dále jen „ZD“) k žádosti dodavatele. 

Dotaz č. 1:  

 
„Tlakové láhve máte nyní svoje nakoupené? Nebo si je od někoho pronajímáte? Ptám se proto, 

že máme své vlastní, které jsou nižší s plastovým ochranným madlem a dobře se s nimi 

manipuluje. Jsme schopni Vám obstarávat a plnit i ty Vaše, ale bude se to trochu míchat,  

a jelikož máme v oběhu několik tisíc lahví, museli bychom držet si vedle mimo náš oběh  

jen ty vaše. Není to nereálné, ale kdybyste si je pronajímali například od Linde, jsem 

přesvědčen, že pro obě strany by bylo jednodušší a výhodnější pracovat s našimi láhvemi, 

které máme v oběhu. Pokud však trváte na Vašich, dokážeme akceptovat. Disponujeme vlastní 

plnící stanicí na CO2. Ještě bych potřeboval upřesnit, že Vaše současně používané láhve mají 

ventil se závitem G3/4? Popřípadě napište jaký rozměr šroubení je na láhvi.“ 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1: 

 

Zadavatel uvádí, že 6kg tlakové nádoby pro zprovoznění sodobarů o výšce 79 cm a průměru 

14 cm, s velikostí šroubení G¾“ má zadavatel vlastní, dodavatel dodá pouze provozní zásobu 

tlakových nádob dle čl. II odst. 9 a 10 návrhu smlouvy (příloha č. 1 ZD). 

 

Dotaz č. 2:  

 

„Nikde jsem nenašel kolonku na cenu za filtraci. Mám tedy filtraci připočíst do této položky?   

 
 

Můžete, ale v budoucnu stát, že budete potřebovat vyměnit filtr i mimo sanitaci - samostatně, 

tak jen abyste znali cenu samostatného filtru.“ 

 

NA PŘÍKOPĚ 28 

115 03 PRAHA 1 

 



 2 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2: 

 

Zadavatel uvádí, že cenu za filtraci v rámci pravidelné sanitace dodavatelé zahrnou  

do položky „Pravidelná údržba a sanitace 1 ks sodobaru“ v cenové tabulce (příloha č. 2 ZD). 

 

V případě, že bude třeba filtraci vyměnit nad rámec pravidelné sanitace, bude postupováno  

v souladu s čl. III odst. 10 a 15 návrhu smlouvy (příloha č. 1 ZD), tzn. že cena filtrace bude 

stanovena dle ceníku náhradních dílů předloženého dodavatelem a schváleného zadavatelem, 

případně dle ceny v místě a čase plnění obvyklé. 

 

Dotaz č. 3:  

 

„Pro kolik uživatelů bude sloužit jeden sodobar?“ 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3: 

 

Zadavatel uvádí, že jeden sodobar bude sloužit pro cca 20–30 osob. Zadavatel dále upozorňuje, 

že dle přílohy č. 3 návrhu smlouvy – Technické zadání a požadavky objednatele (příloha  

č. 1 ZD) musí sodobary splňovat požadavek na výdej perlivé a chlazené vody v obsahu 

min. 45 l/hod. 

 

 

S pozdravem             

 

 

Mgr. Adriana Králová 

ředitelka odboru obchodního 
    podepsáno elektronicky 
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